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9 раз



аксиома
благовест

жёрнов
канонада

колосс
триптих
экспорт

юродивый



Аксиома – бесспорная истина
Благовест – праздничный церковный звон
Жёрнов – мельничный камень
Канонада – стрельба из орудий залпами
Колосс – статуя, предмет огромных 
размеров
Триптих – произведение искусства, 
состоящее из трёх картин, объединенных 
общей идеей 
Экспорт – вывоз товаров за границу
Юродивый - блаженный, аскет-безумец или 
принявший вид безумца, обладающий, по 
мнению религиозных людей, даром 
прорицания 



Ме (  ) олад
Каб (  ) ошко
За (  ) ец
У (  ) ова
Вок (  ) ежь
Ам (  ) ак
Фор (  ) ник
Кар (  )емец
Жел (  ) син
Вам (   ) ат



Ме (шок) олад
Каб (лук) ошко

За (бор) ец
У (гол) ова

Вок (зал) ежь
Ам (бар) ак

Фор (ель) ник
Кар (туз) емец
Жел (ток) син
Вам (пир) ат



1. Чем не следует кормить некоторые виды певчих 
птиц?

2.Как зовут пастуха, который предпочитает пасти 
стадо на самых отдалённых пастбищах?

3. Какое животное даёт наименьшее количество 
шерсти и отрицательно влияет на собратьев по 
стаду?

4. Назовите наиболее совместимые блюдо и 
приправу к нему.

5. Под какой музыкальный инструмент лучше 
плясать, если он находится в личной 
собственности?



1. Соловья баснями не кормят.
 2. Макар. ( Куда Макар телят не гонял)
 3. Овца. ( С паршивой овцы хоть 

шерсти клок)
 4. Кашу маслом не испортишь
 5. Дудка ( Плясать под чужую дудку)



тюль
салями 
рояль 

мозоль 
тушь 

Шампунь
 Сочи 

Кенгуру
кашпо 
такси



тюль (м. р.) 
салями (ж. р.)
рояль (м. р.) 
мозоль (ж. р) 

тушь (ж.р.)
шампунь (м. р.)

Сочи (м. р.) 
кенгуру (м. р.) 
кашпо (ср. р.)
такси (ср. р.)



1) По улице шел военный. 
2) Ученик решил пример путём 
подстановки. 
3) Школьная столовая закрылась на 
ремонт. 
4) Из окна были видны белые облака. 

Ответственность, заслушав,  учитель,  
разыгравшийся



1) По улице шел военный. 
2) Ученик решил пример путём подстановки. 
3) Школьная столовая закрылась на ремонт. 
4) Из окна были видны белые облака. 

Ответственность
заслушав (деепричастие)

 учитель 
разыгравшийся



Ноги у птиц более тоньше и по этому они 
оддают в воду не много тепла. И всё-же 
поджав одну ногу не большое колличество 
тепла будет  съэкономленно.

Ноги у птиц более тонкие, и поэтому они 
отдают в воду немного тепла. И всё же, 
поджав одну ногу, небольшое количество 
тепла птица сможет сэкономить. 

Ноги у птиц более тоньше и по этому они 
оддают в воду не много тепла. И всё-же 
поджав одну ногу не большое колличество 
тепла будет  съэкономленно.
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